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 BÁO CÁO 
Hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng trong nhà trường 
giai đoạn 2015 - 2017

       Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Kinh Môn

Thực hiện Công văn số 01/PGD&ĐT ngày 02 tháng 01 năm 2018 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kinh Môn về việc báo cáo các hoạt động giáo dục, chính trị tư tưởng trong nhà trường giai đoạn 2015- 2017.
 Trường Tiểu học Bạch Đằng tự đánh giá các các hoạt động giáo dục, chính trị tư tưởng trong nhà trường giai đoạn 2015- 2017 và tổng hợp báo cáo kết quả như sau:
I. KẾT QUẢ CỤ THỂ
1. Tổ chức một số hoạt động đầu năm học 2017 - 2018 (Công văn số 3745/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 17/8/2017 của Bộ GD&ĐT).
- Học sinh hát Quốc ca, Đội ca tại các buổi lễ ( lễ chào cờ đầu tuần, các  buổi lễ kỷ niệm ngày truyền thống ) theo đúng nghi thức.
- Học sinh thực hiện có nền nếp các bài thể dục theo quy định: bài thể dục giữa giờ, bài múa hát sân trường.
-  Nhà trường đã tổ chức các tiết sinh hoạt tập thể chào cờ đầu tuần cho học sinh toàn trường để uốn nắn các nền nếp, kỷ cương, tuyên dương những tấm gương người tốt việc tốt. Bên cạnh đó giáo dục truyền thống, đạo đức, tư tưởng, lòng tự hào dân tộc ....
- Dành 15 phút cuối tiết chào cờ đầu tuần để sinh hoạt câu lạc bộ Đội, Sao thực hiện theo hình thức biểu diễn văn nghệ, kể chuyện, đọc thơ, trả lời câu hỏi có thưởng, giới thiệu sách, đóng tiểu phẩm.... nội dung hướng về các chủ điểm từng tháng, từng đợt thi đua. 
- Mở các diễn đàn về thực hiện an toàn giao thông , giáo dục ý thức pháp luật. Tổ chức các cuội thi: Viết về mẹ và cô giáo, vẽ về trường em
-  Học sinh đã rất hào hứng, tích cực tham gia các phong trào ủng hộ đồng bào gặp thiên tai, phong trào nhân đạo, phong trào nuôi lợn nhựa giúp bạn có hoàn cảnh khó khăn.

- Nhà trường đã tổ chức cho các em thăm viếng nghĩa trang liệt sĩ, thăm bà mẹ Việt Nam anh hùng, giáo dục truyền thống yêu quê hương đất nước.
- Học sinh thường xuyên có ý thức giữ gìn vệ sinh trường, lớp, khu vệ sinh, khu nhà ăn, khu bể bơi ...Biết bảo vệ, chăm sóc bồn hoa, cây cảnh góp phần làm cho nhà trường  luôn xanh, sạch, đẹp. Các em biết giữ vệ sinh cá nhân, quần áo đầu tóc gọn gàng, sách vở sắp đặt tương đối ngăn nắp.
2. Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện và phòng, chống bạo lực học đường (Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ; Công văn số 1465/SGDĐT-CTHSSV&CNTT ngày 31/10/2016 của Sở GD&ĐT).
- Thực hiện nghiêm túc việc học sinh nghỉ học phải có lý do, có phép; phải thông tin đầy đủ tới gia đình học sinh khi học sinh vắng mặt. Tư vấn cho phụ huynh thực hiện tốt việc đưa đón học sinh đảm bảo an toàn giao thông.

- Thực hiện tốt việc tổ chức cho học sinh ăn, nghỉ bán trú đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm.

- Đã bổ sung một số  các tài liệu tham khảo cho thư viện, GV, HS: về giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục ý thức chấp hành pháp luật, giáo dục giới tính, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống xâm hại.
- Nhà trường giao cho giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn, Tổng phụ trách Đội luôn luôn theo dõi, phát hiện những dấu hiệu tâm lý  khác thường của học sinh để kịp thời quan tâm, hỏi han tư vấn giúp đỡ các em.
- Việc giáo dục kỹ năng sống, phòng chống xâm hại cho học sinh đã được tổ chức thực hiện thông qua các tiết học Kĩ năng sống, thông qua việc lồng ghép tích hợp trong các môn học như Đạo đức, Tự nhiên xã hội, Tiếng Việt...
- Thực hiện việc quán triệt giáo viên tuyệt đối không dùng bạo lực đối với học sinh,  phát hiện sẽ tùy mức độ xử lý kỷ luật. Giáo dục học sinh sự đoàn kết  biết chia sẻ cùng bạn bè. Trong giai đoạn 2015 - 2017 không có trường hợp học sinh bị bạo lực học đường. 
3. Công tác phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước cho học sinh (Kế hoạch số 801/KH-BGDĐT ngày 04/11/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo).

- Nhà trường có bể bơi và đã thực hiện kế hoạch dạy bơi và phòng chống đuối nước cho học sinh theo đúng kế hoạch.

- Học sinh được tham gia các diễn đàn về thực hiện an toàn giao thông, thực hiện nghiêm túc việc đội mũ bảo hiểm; thực hiện nghiêm túc các cam kết về phòng chống cháy nổ, không chơi các trò chơi nguy hiểm.
- Thực hiện phối hợp với ban đại diện cha mẹ học sinh tổ chức, hướng dẫn học sinh tham gia các lớp học bơi trong và ngoài nhà trường.
- Tỷ lệ 100% học sinh được hướng dẫn và biết kỹ năng phòng, chống tai nạn thương tích, đuối nước, tai nạn giao thông. 

- Số học sinh bị tai nạn thương tích, đuối nước và tai nạn giao thông từng năm (giai đoạn 2015 - 2017).
4. Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh (Kế hoạch số 396/KH-SGDĐT ngày 18/4/2017 của Sở GD&ĐT).
- Nhà trường đã triển khai các kế hoạch tuyên truyền bằng nhiều hình thức: đọc, kể, viết, vẽ, tìm hiểu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh đến tất cả giáo viên, học sinh.
- Những tấm gương người tốt, việc tốt ở nhà trường,ở địa phương đã được truyên truyền, nhân rộng trong các buổi sinh hoạt tập thể. Tập thể các thầy cô giáo của nhà trường, tập thể lớp xuât sắc các năm học đã được biểu dương trong phong trào học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Nội dung khẩu hiệu tuyên truyền trực quan: Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Triển khai giảng dạy tài liệu về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh như Kể chuyện về Bác Hồ; lồng ghép tích hợp trong các môn học Đạo đức, Tiếng Việt ...
- Bổ sung, hoàn thiện thêm một số đầu sách cho tủ sách Bác Hồ, tủ sách bồi dưỡng nhân cách.
* Đánh giá kết quả đạt được: 
Cán bộ quản lý, giáo viên có phong cách, tác phong làm việc nhanh nhẹn dứt khoát, có tinh thần trách nhiệm  trong thực  hiện nhiệm vụ . 

Biết lắng nghe, tôn trọng, sẵn sàng đối thoại: giữa cán bộ quản lý với giáo viên; giữa cán bộ quản lý, giáo viên với học sinh với phụ huynh học sinh.
Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, tiêu cực, tham nhũng.  

Thực hiện trách nhiệm nêu gương của lãnh đạo nhà trường 

Thực hiện nói đi đôi với làm.

5. Đẩy mạnh xây dựng môi trường văn hoá trong trường học (Công văn số 147/SGDĐT-CTHSSV&CNTT ngày 21/02/2017 của Sở GD&ĐT).
5.1. Nội dung bộ quy tắc ứng xử văn hoá trong trường học đã được nhà trường xây dựng và triển khai.
- Việc thực hiện đạt hiệu quả tương đối tốt

5.2. Nội dung các khẩu hiệu được xây dựng và sử dụng trong khuôn viên nhà trường: 
- Thầy mẫu mực - trò chăm ngoan.

- Mỗi ngày đến trường là một ngày vui.

- Sách là nền tảng của tri thức.

- Học mà không suy nghĩ thì vô ích. Suy nghĩ mà không học thì nguy hiểm.

- Chúng mình cùng chung tay giữ gìn môi trường xanh, sạch, đẹp.

 - Chúng em nghĩ tích cực, học chăm ngoan, làm việc tốt, sống có ích.

- Hãy vứt rác đúng nơi quy định.

- Học sinh trường Tiểu học Bạch Đằng tích cực, tự tin, tự đánh giá.
- Nặng nghĩa thầy trò bao thế hệ. Thắm tình trường lớp mấy mươi năm.

- Hãy đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông.

- Không gì có thể thay thế văn hóa đọc.

- Em yêu biển đảo quê hương.

- Trường Tiểu học Bạch Đằng khơi nguồn những ý tưởng sáng tạo của trẻ thơ.

- Rèn luyện thân thể nâng cao sức khỏe.

- Học tốt, rèn luyện chăm chỉ để xứng danh cháu ngoan Bác Hồ.

- Khỏe để học tập, lao động, xây dựng và bảo vệ tổ quốc.
- Toàn dân rèn luyệ thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại.
6. Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho học sinh (Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ; Kế hoạch số 680/KH-UBND ngày 23/3/2017 của UBND tỉnh).
- Thường xuyên tuyên truyền, tổ chức học tập Nghị quyết của các cấp uỷ Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, chống “Diễn biến hoà bình”, “Tự diễn biến”, “Tự chuyển hoá”, phản bác các luận điệu thông tin sai trái của các thế lực thù địch. 
- Thường xuyên hỏi han, thăm dò, tìm hiểu nắm bắt tình hình tư tưởng, thái độ, nguyện vọng, nhu cầu hợp pháp của giáo viên, học sinh.

- Các cuộc thi đã được tổ chức để học sinh tìm hiểu văn hoá, lịch sử địa phương, dân tộc, lịch sử Đảng, Đoàn, Hội, Đội; về chủ tịch Hồ Chí Minh: Kể chuyện về Bác Hồ...
7. Tuyên truyền, giáo dục học sinh chấp hành các quy định về trật tự an toàn giao thông, xây dựng văn hoá giao thông (Kế hoạch phối hợp số 105/KH-BATGT-SGDĐT ngày 08 tháng 6 năm 2017 của Ban An toàn giao thông tỉnh và Sở GD&ĐT).

- Học sinh đã thực hiện tốt việc tham gia giao thông, đội mũ bảo hiểm đầy đủ khi ngồi trên xe máy. 
- Yêu cầu giáo viên xây dựng và thực hiện kế hoạch bài dạy lồng ghép chương trình, nội dung giảng dạy ATGT vào chương trình chính khoá.
- Nhà trường đã tổ chức các  tiết sinh hoạt chào cờ đầu tuần với chuyên đề Hỏi và trả lời về luật an toàn giao thông. Mở diễn đàn, diễn các tiểu phẩm về an toàn giao thông nội dung khá nhẹ nhàng phù hợp với học sinh Tiểu học.
II. ĐỀ XUẤT GIẢI PHÁP VÀ KIẾN NGHỊ VỚI SỞ GD&ĐT 
Biện pháp 1: 
        Tổ chức tuyên truyền, nâng cao nhận thức đối với các lực lượng tham gia giáo dục chính trị, tư tưởng cho học sinh.
        Hiệu trưởng phải là người trực tiếp “lên kế hoạch – tổ chức chỉ đạo thực hiện - giám sát kiểm tra- xử lý kết quả “ công tác giáo dục học sinh nói chung và giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh nói riêng; quán triệt những Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, Nhà nước, Ngành về công tác GD chính trị, tư tưởng học sinh; chỉ đạo các thành viên trong Hội đồng Giáo dục (Phó Hiệu trưởng, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn, Tổng phụ trách Đội, Đoàn thanh niên, Ban đại diện cha mẹ học sinh, … ) trong công tác GD học sinh. Qua GVCN truyền đạt đến từng học sinh tất cả những quy định của Nhà trường về tiêu chuẩn đánh gía, những điều cấm, những điều nên làm và những tác hại khi vi phạm kỷ luật. Thiết lập các kế hoạch phối hợp chặt chẽ với các tổ chức chính trị xã hội ngoài nhà trường.
         Xây dựng nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo, thực hiện tốt cuộc vận động “Dân chủ - kỷ cương - tình thương- trách nhiệm“ nhằm nâng cao nhận thức của giáo viên để mỗi thầy, cô giáo tự hoàn thiện mình, xứng đáng là tấm gương sáng cho học sinh noi theo.
        Cần tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng, đạo đức cho học sinh, đặc biệt chú trọng  đẩy mạnh tuyên truyền giáo dục tư tưởng Hồ Chí Minh cho học sinh. Để các em nhận thức đúng, chủ động tích cực rèn luyện đạo đức học sinh.
Biện pháp 2: 
         Tổ chức tốt việc triển khai thực hiện kế hoạch giáo dục tư tưởng chính trị cho học sinh

         Các thành viên tham gia GD chính trị, tư  tưởng học sinh cần thực hiện tốt các yêu cầu cụ thể với nhiệm vụ, chức năng của mình.
         -  Đối với giáo viên chủ nhiệm: Là người trực tiếp thay mặt nhà trường giáo dục học sinh, là người thực hiện sự phối hợp, liên kết bền chặt với giáo viên bộ môn, các đoàn thể trong nhà trường, phụ huynh học sinh, giữa “Gia đình - Nhà trường - Xã hội”. Từ việc tìm hiểu, nắm bắt hoàn cảnh gia đình, năng lực từng học sinh, học sinh có hoàn cảnh khó khăn … đến việc xử lý tình huống. Đòi hỏi cần có sự nghiêm khắc của người thầy đồng thời phải có tấm lòng yêu thương, thể hiện trách nhiệm, lòng vị tha như một người cha đối với con cái; thông cảm chia sẻ niềm vui, nỗi buồn, giúp đỡ các em vượt qua khó khăn, dành thời gian để tâm sự và cho các em những lời khuyên bảo chân tình; tạo được niềm tin động lực cho học sinh phấn đấu hoàn thiện. Hình ảnh người thầy ảnh hưởng không nhỏ đến học sinh, chính vì vậy giáo viên chủ nhiệm không những cần năng lực chuyên môn, mà còn đòi hỏi phải thật sự là tấm gương sáng về tác phong, tư cách đạo đức; chuẩn mực trong trang phục, lời nói, cách ứng xử… như vậy lời nói của giáo viên chủ nhiệm mới có trọng lượng với học sinh.
         -  Đối với giáo viên bộ môn: Mỗi một giáo viên bộ môn, hãy phấn đấu dạy tốt môn học của mình, chú ý đến mọi đối tượng học sinh, để tận tình giúp đỡ các em tiếp thu tốt nhất kiến thức mình truyền đạt. Tích cực nâng cao chất lượng giờ dạy, chú trọng yêu cầu hiệu quả việc lồng ghép nội dung GD chính trị tư  tưởng cho học sinh trong môn học, giờ học sẽ giúp học sinh có thái độ tích cực và thực hiện những hành vi phù hợp chuẩn mực đạo đức.
         -  Đối với tổ chức Đoàn, Đội: Tăng cường vai trò của Tổng phụ trách Đội, tổ chức Đoàn TNCS HCM trong các phong trào thi đua trong học tập - sinh hoạt; các hoạt động nội, ngoại khoá; các hoạt động ”đền ơn đáp nghĩa- uống nước nhớ nguồn”… nhằm thu hút học sinh đến tập thể, đến những hoạt động bổ ích; để giáo dục về lòng nhân ái, truyền thống, đạo lý con người Việt Nam qua đó để giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh.
         -  Đối với cha mẹ học sinh:  Cần trở thành gương tốt cho con, cháu học tập; có trách nhiệm tham gia đầy đủ các buổi họp PHHS; thường xuyên phối hợp tốt với GVCN - nhà trường để kịp thời nắm bắt các thông tin, trong công tác quản lý việc học tập, chăm lo giáo dục rèn luyện tư tưởng đạo đức của con em mình.  Mỗi cha mẹ học sinh cần quan tâm xây dựng tổ chức hội CMHS vững mạnh, có mối quan hệ thường xuyên với nhà trường; phát huy vai trò, chức năng Hội CMHS động viên, răn dạy con, cháu chấp hành nội qui của nhà trường, các chủ trương của Đảng và nhà nước.
         -  Đối với tổ chức chính trị xã hội (Chính quyền địa phương, tổ dân phố...):
         Cần chú trọng xây dựng mối quan hệ phối hợp chặt chẽ với gia đình học sinh, nhân dân thôn xóm, công an khu vực và chính quyền địa phương nơi trường đóng. Hằng năm,  nhà trường trao đổi thông tin đồng thời triển khai kế hoạch với  chính quyền địa phương về "sinh hoạt hè” của học sinh; tổ chức bàn giao học sinh về nghỉ hè tại địa phương. “Nhà trường - Chính quyền địa phương”… tạo được sự hỗ trợ tích cực của các lực lượng ngoài nhà trường thành quá trình khép kín trong công tác GD tư tưởng chính trị cho học sinh.
Biện pháp 3: Thường xuyên kiểm tra, đánh giá
          Việc kiểm tra, đánh giá: Phải thực hiện thường xuyên, liên tục qua nhiều kênh thông tin như Tổng phụ trách Đội, giáo viên chủ nhiệm,... nhằm mục đích: Đánh gía đúng, kịp thời biểu dương, khen thưởng khuyến khích học sinh phấn đấu vươn lên; đồng thời ngăn chặn, phê bình những sai trái - vi phạm; thúc đẩy sự  tự giác thực hiện nhiệm vụ.
Biện pháp 4 : Nâng cao đời sống giáo viên, nhân viên 
          Việc nâng cao đời sống giáo viên, nhân viên nhà trường bằng chế độ chính sách hợp lý giúp giáo viên, nhân viên ổn định đời sống  là một biện pháp  hữu hiệu để cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường yên tâm công tác, thực hiện tốt việc giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh.
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